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Chers collègues,
La section "Jeunes et Scolaires" du Comité Franche-Comté de Scrabble organise la 6ème édition du Concours des Ecoles à l'intention des élèves de Cycle 3. Veuillez trouver ci-joint toutes les indications nécessaires pour ceux qui souhaiteraient faire participer leurs élèves et notamment :

1) La feuille de jeux 
2) Le règlement de l'épreuve.

Sur simple demande, il nous est possible de vous faire parvenir le nombre de feuilles de jeux nécessaires.
Une finale consistant en une initiation au Scrabble duplicate, suivie d'une partie spécialement destinée aux jeunes, sera organisée le mercredi 2 février 2011, en simultané dans plusieurs centres afin d’éviter les trop grands déplacements. Elle rassemblera les élèves ayant obtenu les meilleurs scores et chaque classe aura au moins un représentant sélectionné. Les participants à cette finale recevront un diplôme et les meilleurs d’entre eux auront également l’occasion de participer au championnat régional de Scrabble jeune et scolaire.
Nous restons à votre disposition pour tous renseignements complémentaires et vous invitons à nous faire remonter toutes observations utiles en vue de l'amélioration de ce concours.

Avec nos remerciements anticipés, nous vous prions d'agréer, nos sincères salutations.

Anne ALBINI
